



В Ивановской области направлено в суд уголовное дело о превышении должностных полномочий



Следственным отделом по городу Шуя СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главы администрации Китовского сельского поселения. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2016 году обвиняемый, являясь на тот момент главой администрации Китовского сельского поселения, в нарушение законодательства вынес постановление, в соответствии с которым предоставил в собственность гражданина земельный участок для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства (КФХ) на безвозмездной основе.

При этом, указанные действия могли быть совершены только при наличии особых обстоятельств, указанных в законе – нахождение данного земельного участка в фонде перераспределения земель. Кадастровая стоимость данного земельного участка составляет около 4 млн. руб.

В настоящее время следователями собрана достаточная совокупность доказательств, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

21 Января 2024

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1854919>